

Президент назначил нового главного редактора «Народной газеты» Подробнее:

Эмомали Рахмон сегодня подписал постановление правительства республики о назначении Махбубы Камоловой главным редактором издания правительства страны - «Народной газеты». Данный пост был вакантным с середины прошлого года. Ранее главредом данного издания был Сироджиддин Иззатуллоев.

До назначения на должность главреда Махбуба Камолова работала заместителем главы Управления по изучению вопросов региональной безопасности Центра стратегических исследований.

Свое нынешнее название «Народная газета» обрела 9 сентября 1991 года, когда страна получила независимость. До этого газета сменяла два названия - «Советский Таджикистан» и «Коммунист Таджикистана».

Первый номер газеты «Советский Таджикистан» был выпущен 7 ноября 1925 году и был приурочен к празднованию Октябрьской революции, к сожалению, до наших дней ни один номер в республике не сохранился.

В 1930 году газета «Советский Таджикистан» была переименована на «Коммунист Таджикистана», а в годы Великой Отечественной войны, когда многие журналисты и сотрудники редакции ушли на фронт, из-за нехватки бумаги газета стала печататься совместно с «Комсомольцем Таджикистана».

«Народная газета» печатается исключительно на русском языке.

Другим постановлением правительства Мадамон Замонзода назначен начальником Службы по государственному надзору в сфере безопасности гидротехнических сооружений Министерства энергетики и водных ресурсов, сообщает пресс-служба президента.

Решением правительства, Хикмат Муминов освобожден от должности директора Физико-технического института имени Умарова Академии наук РТ с формулировкой «в связи с переходом на другую работу».

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/power/20170317/prezident-naznachil-novogo-glavnogo-redaktora-narodnoi-gazeti>